

**I. IDENTIFIKAČNÍ ÚDAJE**

Název práce:	Analýza skladových zásob a nastavení řízení zásob pro společnost Travel Service
Jméno autora:	Bc. Tereza Černá
Typ práce:	diplomová
Fakulta/ústav:	Fakulta dopravní (FD)
Katedra/ústav:	Ústav logistiky a managementu dopravy
Oponent práce:	Ing. Marie Nevěřilová
Pracoviště oponenta práce:	Smartwings a.s.

**II. HODNOCENÍ JEDNOTLIVÝCH KRITÉRIÍ**

<b>Zadání</b> <i>Hodnocení náročnosti zadání závěrečné práce.</i>	<b>náročnější</b>
--	-------------------

<b>Splnění zadání</b> <i>Posuďte, zda předložená závěrečná práce splňuje zadání. V komentáři případně uveďte body zadání, které nebyly zcela splněny, nebo zda je práce oproti zadání rozšířena. Nebylo-li zadání zcela splněno, pokuste se posoudit závažnost, dopady a případně i příčiny jednotlivých nedostatků.</i>	<b>splněno</b>
---	----------------

<b>Zvolený postup řešení</b> <i>Posuďte, zda student zvolil správný postup nebo metody řešení.</i>	<b>správný</b>
---	----------------

<b>Odborná úroveň</b> <i>Posuďte úroveň odbornosti závěrečné práce, využití znalostí získaných studiem a z odborné literatury, využití podkladů a dat získaných z praxe.</i> Některé pojmy se používají v praxi pouze v anglickém jazyce, jejich překlad nepokládám za vhodný (např. otočný díl).	<b>B - velmi dobře</b>
---	------------------------

<b>Formální a jazyková úroveň, rozsah práce</b> <i>Posuďte správnost používání formálních zápisů obsažených v práci. Posuďte typografickou a jazykovou stránku.</i> V teoretické části se vysvětlení některých pojmů opakuje.	<b>B - velmi dobře</b>
---	------------------------

<b>Výběr zdrojů, korektnost citací</b> <i>Vyjádřete se k aktivitě studenta při získávání a využívání studijních materiálů k řešení závěrečné práce. Charakterizujte výběr pramenů. Posuďte, zda student využil všechny relevantní zdroje. Ověřte, zda jsou všechny převzaté prvky řádně odlišeny od vlastních výsledků a úvah, zda nedošlo k porušení citační etiky a zda jsou bibliografické citace úplné a v souladu s citačními zvyklostmi a normami.</i> Bylo použito velké množství zdrojů, které byly uvedeny bez porušení citační etiky.	<b>A - výborně</b>
---	--------------------

<b>Další komentáře a hodnocení</b> <i>Vyjádřete se k úrovni dosažených hlavních výsledků závěrečné práce, např. k úrovni teoretických výsledků, nebo k úrovni a funkčnosti technického nebo programového vytvořeného řešení, publikačním výstupům, experimentální zručností apod.</i>	
--	--

### III. CELKOVÉ HODNOCENÍ, OTÁZKY K OBHAJOBĚ, NÁVRH KLASIFIKACE

*Shrňte aspekty závěrečné práce, které nejvíce ovlivnily Vaše celkové hodnocení. Uveďte případné otázky, které by měl student zodpovědět při obhajobě závěrečné práce před komisí.*

Autorka při tvorbě práce použila znalosti získané studiem a rozšířila je o poznatky nastudované z odborné literatury. Diplomová práce je velmi obsáhlá, dobře strukturovaná a praktická část vhodně navazuje na část teoretickou. V teoretické části jsou vysvětlena specifika skladových zásob letadlových náhradních dílů a druhy řízení zásob, ze kterých je dále vycházeno v praktické části. Výstupem z praktické části je metodika, která byla zpracována na základě analýzy skladových zásob a umožňuje lépe vyhodnocovat a řídit skladové zásoby. Jako pozitivní hodnotím fakt, že byla provedena opakovaná analýza zásob a na jejím základě byly vyhodnoceny změny po implementaci metodiky. Výsledky práce jsou kvalitně a přehledně zpracovány v tabulkách a grafech.

Předloženou závěrečnou práci hodnotím klasifikačním stupněm **B - velmi dobře**.

Datum: 30.5.2019

Podpis:

